



## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

### Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. október 1-i ÜNNEPI üléséről

**Az ülés ideje, helye:** 2018. október 1., (hétfő) 17.00 óra,  
Vigadó Díszterme (Szigetvár, József A. u. 7-9.)

**Jelen vannak:**

**Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete részéről:**

Dr. Vass Péter polgármester  
Varga Zoltán alpolgármester  
Balaskó Tamás képviselő  
Guczogi Gábor képviselő  
Junácski András képviselő  
Málek Andrea képviselő  
Pogács Anna képviselő  
Dr. Simon János képviselő  
Szojkó Gábor képviselő  
Dr. Vass Péterné képviselő

**Távol:** Bosztonics József képviselő  
Horváth József képviselő

**Kitüntettek:** Sarlós Endre  
Ács Attiláné (Ács Attila † kitüntetett hozzátartozója)  
Molnár László  
Gerencsér Éva  
Hegedűs Jolán  
Svábné Kajtos Edit  
Vasvári Ibolya  
Bocskor Tibor  
Mannó Pál  
Kobra Istvánné

**Meghívottak:** Kolics Pál Szigetvár Város Díszpolgára  
Dr. Kiss Endre Szigetvár Város Díszpolgára  
Deichler András Szigetvár Város Díszpolgára  
Dr. Aracsi József Szigetvár Város Díszpolgára  
Csökliné Dr. Valler Mária jegyző  
Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
Csordás Árpádné osztályvezető  
Dr. Weszner Veronika osztályvezető  
Fazekas Róbert Baranya Megyei Önkormányzat alelnöke  
Dr. Fodor Balázs a Szigetvári Járási Hivatal vezető-helyettese  
Koltai Péter Szentlőrinc Város Polgármestere  
Szojkó-Szinyákovics Kornélia a Szigetvári Vár marketingvezetője  
kb. 60 fő érdeklődő állampolgár  
Barkaszi Mária jegyzőkönyvvezető

**Kovács Noémi narrátor:** Felkérte a jelenlévőket, hogy az ünnepi testületi ülés megkezdése előtt közösen hallgassák meg a nemzeti Himnuszt, majd az Európai Unió Himnusát.

Himnusz (CD-ről)  
Európai Unió himnusza (CD-ről)

**Kovács Noémi narrátor:** Köszöntötte valamennyi vendéget! Felkérte Dr. Vass Péter urat, Szigetvár Város Polgármesterét, nyissa meg a Képviselő-testület ünnepi ülését.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Tisztelettel köszöntötte az ünnepi képviselő-testületi ülésen Szigetvár Város Önkormányzati Képviselő-testületének tagjait, Csökölné dr. Valler Mária jegyző asszonyt, a város megjelent díszpolgárait, kitüntetettjeit, illetve hozzátartozóikat, a város korábbi vezetőit, az önkormányzati intézmények, gazdasági társaságok vezetőit, dolgozóit, a megjelent érdeklődő állampolgárokat. Külön köszöntötte a Baranya Megyei Önkormányzat részéről Fazekas Róbert alelnököt, a Szigetvári Járási Hivatal részéről dr. Fodor Balázs járási hivatalvezető-helyettest, valamint Koltai Péter urat, Szentlőrinc város polgármesterét.

Ünnepnap a mai nap, mert a Képviselő-testület immár több éve október 1-jén emlékezik meg Szigetvár újkori történetének egyik legkiemelkedőbb eseményéről, az 52 évvel ezelőtti várossá avatásról.

Ünnepnap a mai nap azért is, mert a képviselőtestület döntése értelmében a mai ünnepi testületi ülésen köszönik meg munkájukat és adják át a város elismeréseit azoknak a személyeknek, akik az elmúlt időszakban munkájukkal, tevékenységükkel hozzájárultak városunk fejlődéséhez.

Az ünnepi képviselő-testületi ülést megnyitotta, megállapította, hogy a 12 képviselőből 10 fő jelen van, tehát a Képviselő-testület határozatképes.

A mai ülés egyetlen napirendi pontja: "A városi kitüntetések átadása."

Kérte a jelenlévő képviselőket, aki a napirendi ponttal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

*Megállapította, hogy a Képviselő-testület a napirendi pontot 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.*

### **255/2018. (X.01.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. október 1-i ünnepi képviselő-testületi ülés napirendi pontját a meghívóval egyezően fogadta el.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Határidő. 2018. október 1.

**Kovács Noémi narrátor:** Kérte, hallgassák meg Fikret Amirov: „Noctrne és Allegro”, valamint „Az azerbajjani hegyekben, Tánc” műsorszámokat. A zenei műveket előadják Németh Csenge fuvolán és Tölgyesi Rita zongorán.

*(Zenei előadások)*

**Kovács Noémi narrátor:** A mai rendezvény következő eseménye a városi kitüntető díjak átadása. Szigetvár Város Önkormányzata a 18/2012. (II.24.) számú rendeletében attól a céltól vezérelve, hogy a helyi közügyek meghatározott területén elért kimagasló teljesítményeket, vagy huzamosabb időn át folytatott kiemelkedő munkavégzést példaként állíthassa a város lakossága elé, kitüntető díjakat alapított.

Ezen rendelet megalkotása során az alapvető célkitűzés az volt, hogy – az eljárás egyszerűsítése, és az egységes eljárási rend kialakítása mellett – a benne szabályozott kitüntető díjak, címek, elismerések jelentőségét, rangját fokozza, az azokkal járó megbecsülést hangsúlyosabb módon juttassa kifejezésre, anélkül azonban, hogy a helyi kitüntetések rendszere tekintetében évek óta meglévő folytonosságot, a kialakult hagyományokat megszakítaná.

A Képviselőtestület 18/2012. (II.24.) számú önkormányzati rendeletével a Díszpolgári cím, a városi kitüntető díjak és elismerések alapításáról és adományozásuk rendjéről döntött.

A Képviselő-testület a kitüntetések a helyi közelet különböző területén elért kimagasló teljesítmények, életművek, valamint a példamutató munkavégzés elismerésére adományozza.

Felkérte Dr. Vass Péter polgármester urat, valamint Csökliné dr. Valler Mária jegyző asszonyt a kitüntetések átadására.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 245/2018. számú határozata alapján **Díszpolgári címet** adományoz:

### **Sarlós Endre grafikusművész részére.**

Sarlós Endre 1938. október 22-én született Szigetváron, kiváló rajzkészségét édesanyjától örökölte.

Gépésznak tanult, de szabadidejét a rajzolás, a plasztikázás, a festészet és az ezzel kapcsolatos szakkönyvek tanulmányozása tette ki. Zágon Gyula képzőművész tanár szakkörében fejlesztette adottságait. 1957-től a Pécsi Bőrgyár dekoratőr-grafikus ezermestereként dolgozott a rendszerváltozásig.

Folytatásos és rövid képregényei 1965-től jelennek meg folyamatosan. Állandó munkatársa volt a Tolna-megyei Népújságnak, a Lobogónak, a Fülésnek, a Képirásnak és a Hepiend Képes Regényújságnak. Dolgozott a Képes Újságnak is.

1962-től kezdett bele a történelmi témák képregény-stílusú feldolgozásába.

1966-ban a Szigetvár török ostromának 400. évfordulójára hirdetett pályázaton 80 festménnyel vett részt, melyek a költő Zrínyi Szigeti veszedelem című eposzához készültek.

2004-ben elkészült Szigetvár ostroma című képregénye, amely ma már az antikváriumokban keresett könyvritkaság.

2007-ben jelent meg limitált példányszámban „Az én utam” című képregénye, mely Zsivótzky Gyula kalapácsvető olimpiai bajnok pályafutását dolgozta fel rendhagyó módon.

2010. március 15-ére meghívást kapott a Göteborgi Magyar Egyesülettől, a Szigetvár ostroma című színes album bemutatására, amely 2004-ben jelent meg, 20 évi fióknyugalom után.

2011. május elején készült el a Trianon című munkája Dr. Raffay Ernő és Szabó Pál Csaba szövegvázzal a Trianon Múzeum Alapítvány megrendelésére.

2011-ben Elfeledett hősök címmel a 2. magyar hadsereg kálváriáját dolgozta fel. 2014-ben a Trianon-kód című művében hazánk feldarabolásának útját mutatta be, két évvel később Páva Zsolt felkérésére a Mecseki láthatatlanok című képregényt készítette el Pozsgai Zsolttal közösen.

A Várban a Kapitányok termében elkészítette valamennyi szigetvári várkapitány portróját, amely azóta is ékessége az egykori Andrassy-kastélynak.

Munkájával napjainkban is tevékenyen részt vállal a Zrínyi-kultusz ápolásában. 2016-ban az Oroszlánsziget című művével állított emléket a szigetvári hősöknek. Szigetvári mesék és a Képes krónika képregényei a Szigetvári Várbaráti Kör kiadásában folytatásban jelennek meg.

Az önkormányzat, civil szervezetek felkérésére önzetlenül készít különböző jeles alkalmakra grafikai alkotásokat.

A Kisváros Pipaklub tagjaként is öregbíti városunk hírnevét, nélküle el sem lehet képzelni Szigetvárt.

Felkérte Sarlós Endre urat, hogy a díszpolgári cím kitüntetését vegye át!

**Sarlós Endre díszpolgár:** Megköszönte a Képviselő-testületnek az elismerést, nagy megtiszteltetés számára, hogy ezzel a díjjal ismerték el munkáját, tevékenységét. A jövőben is igyekezni fog a város hírnevének előmozdítása érdekében végezni a munkáját.

**Kovács Noémi narrátor:** Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 246/2018. számú határozata alapján **posztumusz díszpolgári címet** adományoz:

**Ács Attila pedagógus, intézményvezető helyettes részére.**

Ács Attila 1948-ban született. Általános iskolai tanulmányait Nagydobszán, a középiskolát Pécsen a Nagy Lajos Gimnáziumban végezte. A sorkatonai szolgálat éve után a Szigetvári Járási Tanács, majd jogutója a Járási Hivatal Művelődési Osztálya alkalmazottjaként a Központi Műhely dolgozója volt. 1976-ban szerzett földrajz-szakos általános iskolai tanári diplomát Pécsen. Somogyapátiban és Ibfán kezdett el tanítani, majd a Járási Tanács Művelődési Osztályán szervezte az iskolák gazdálkodását.

1984-1999 között Szigetvár Város Tanácsa, illetve Polgármesteri Hivatala tanulmányi felügyelője, majd csoportvezetője, végzetül főtanácsosa volt, amely feladatkörében az oktatás, a város kulturális életének, nemzetközi kapcsolatainak irányítása volt a munkája. Ezen idő alatt jött létre a testvérvárosi kapcsolat Eppingennel, Slatinával, Trabzonnal és Imatrával. Szervezője volt a város szimbólumává vált Oroszlán Emlékmű felújításának, a Hősi Kereszt, a Szulejmán Emlékmű, az Országalma avatásának. Működése alatt a város több pontjára került emléktábla. Aktív szervezője volt a városi programoknak többek között a Zrínyi Napok, Demjén koncert, Vigadó téri vasárnapok, Emlékfa ültetés, Barátságpark avatás, Szomszéd várak vetélkedője programoknak.

Közreműködött több kiadvány és a várost bemutató idegenforgalmi film létrehozásában. Részes volt a városi krónikát írók csapatának is. A Magyar-Török Baráti Társaság elnökeként is aktívan dolgozott.

1999-től nyugdíjba vonulásáig a Tinódi Lantos Sebestyén Általános Iskola igazgató helyetteseként végzett színvonalas szakmai munkát. „Jó érzés volt visszatérni korábbi munkahelyemre és pedagógus elődeim útját járva (apám, nagyapám, nagybátyám is pedagógus volt) a nevelő-oktató munkával a közt szolgálni.”- mondta többször.

Öröme szolgált, hogy részese lehetett az iskola centenáriumi programjai keretében kiadásra került jubileumi évkönyv létrejöttének, az iskolamúzeum kialakításának.

Munkáját többször is kitüntetéssel ismerték el, többek között 1984-ben Szigetvár Város Tanácsa Társadalmi Munkáért díjat, 1998-ban Szigetvár Város Önkormányzata Közszolgálati Díját, 2007-ben a Tehetséges Tanulókért Alapítvány Pedagógiai Díját, 2007. évben pedig a város Oktatási és Közművelődési Díját vehette át.

Nyugdíjba vonulását követően is részt vállalt több civil szerveződés munkájában.

Ács Attila 2014. június 23-án hunyt el.

Felkérte Ács Attilánét, hogy a posztumusz díszpolgári kitüntetést vegye át!

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 247/2018. számú határozata alapján **„Civitas Invicta” elismerést** adományoz:

**Molnár László Trust Hungary Zrt. alapító tulajdonosa részére.**

Molnár László 1935-ben született Zalaszentgróton. Nevelőszülőknél nevelkedett, akik rajta kívül 10 gyermeket neveltek. Nevelőszülei szegény, egyszerű emberek voltak, akik kemény munkára, becsületre, embertársi tiszteletre és segítőkészségre tanították. 14 éves korában Budapestre költözött, ahol a szerszámgyárba helyezték inasnak, és ahol a szerszámkészítés vonzotta leginkább. Nappal dolgozott, délután pedig a Jedlik Ányos Dolgozók Gimnáziumába járt. 1956 novemberében határozta el, hogy külföldre távozik, november 24-én hagyta el Magyarországot. Az első amerikai lakhelye Cleveland Ohio volt, ahol két nap után már munkát kapott szerszámkészítőként a Generál Motorsnál. 10 évig dolgozott ott, majd 1967-ben megnyitotta saját szerszámkészítő üzemét. Sok sikert ért el, beszállított az amerikai

honvédelmi és repülőgép iparnak is. 1988 végén a vállalat 88%-át eladta, rövid időre nyugdíjba vonult.

A rendszerváltást követően a szíve azt diktálta, hogy tegyen valamit azért az országért, ahol született, és amelynek olyan sokat köszönhetett. 1992-ben úgy döntött, hogy saját vállalatot alapít, így jött létre Szigetváron a Trust Hungary Kft. nevű cég, ami a boroshordó gyártás tudományát kívánta nemzetközi mércével mérve is magas szintre emelni. Ez sikerült is, hiszen a cég ma már a világ 45 országába exportál kiváló magyar termékeket, amellyel 5 földrészen hirdetik a magyar, ezen belül a szigetvári munkatársak kiválóságát. A magyarok tudására, becsületére, szorgalmára nagyon büszke, mert az segítette a vállalatot a világpiacon elért eredményekhez. Munkatársainak jelentős többsége Szigetvár és annak közvetlen vonzáskörzetéből származik. Lehetőséget biztosított eddig is, és ezt követően is a dolgozók közül a legjobbaknak, hogy új, más munkakultúrát, szervezetséget ismerhessenek meg, összehasonlíthassák magukat a nagy nyugati civilizációval és az ottani munkatársakkal. Ugyanakkor a rengeteg vendég, aki a világ minden tájáról meglátogatja a vállalatot, hírét viszi városunknak, az itt dolgozó munkatársak kiváló teljesítményének.

A cég a város egyik legnagyobb adófizetője, ugyanakkor a társadalmi felelősségvállalásból is kiveszi részét, hiszen a helyi sportot, kulturális rendezvényeket, Szigetvár lakosságának fontos eseményeit, rendezvényeit is támogatja.

Mindezen munka eredménye, hogy 2002. évben Magyar Termék Díjjal jutalmazták a cég által gyártott 225 l-es hordót, továbbá 2017-ben a Trust márkanév elnyerte a Superbrands díjat, valamint a vállalat termékei a Megyei Értéktárba felvételre kerültek.

Molnár László életútja, valamint a Trust Hungary Zrt. városban betöltött szerepe miatt veheti át Szigetvár városa „Civita Invicta” elismerését.

Felkérte Molnár László urat, hogy a kitüntetést vegye át!

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 248/2018. számú határozata alapján **Oktatási és Közművelődési Díjat** adományoz:

**Gerencsér Éva tanító, ének-zene tanár** részére.

Gerencsér Éva 1979. szeptemberétől, a főiskola befejezése óta dolgozik a Tinódi Lantos Sebestyén Általános Iskolában. Az ének-zene tantárgy tanítás mellett 20 éve kisebb megszakításokkal vezeti az iskola Kicsinyek Kórusát, de több éven keresztül a Nagykórus vezetését is elvállalta. Magas szintű szakmaiságát mi sem mutatja jobban, hogy többször kapott vezénylése alatt a kórus ezüst, arany minősítést, illetve Arany diplomát. A mai napig minden szereplésre, fellépésre nagy odaadással készül, megszámlálhatatlan műsorban vettek részt növendékei, kamarakórusai. A város rendezvényeit is sokszor színesítette növendékeinek illetve a Kicsinyek Kórusának a fellépése. Folyamatosan vállalt osztályfőnöki munkát is, amit mindig nagy lelkiismeretességgel végzett. Következetesség, igényesség és hivatástudat jellemzi a munkáját. A VOX Humana Alapítvány megalakulása óta tevékenyen vesz részt az alapítvány munkájában, látja el a titkári teendőket. Életpályáját a sokszínűség, a dinamizmus, a tökéletességre való törekvés jellemzi.

Felkérte Gerencsér Évát, hogy a kitüntetést vegye át!

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 249/2017. számú határozata alapján **Oktatási és Közművelődési Díjat** adományoz:

**Hegedűs Jolán intézményvezető** részére.

Hegedűs Jolán 1980-ban a Kecskeméti Felsőfokú Óvónőképző Intézetben szerzett diplomát, majd 1999-ben kitüntetéses diplomával végezte el a pedagógiai szakot a Pécsi Tudományegyetemen, 2010-ben pedig közoktatás-vezetői végzettséget szerzett. 2014-ben mesterpedagógus minősítést kapott. Első munkahelye a görögali, majd a nemeskei óvoda volt. 2000-től a Kétújfalui Óvoda vezetőjeként végzett színvonalas munkát. 2010. évtől dolgozik Szigetváron, előbb a Dél-Zselic Középsiskola intézmény óvodai főigazgató-helyettese, tagintézmény vezetője, majd 2012-től a Dél-Zselic Óvodái, Bölcsődéje és

Konyhái intézmény vezetőjeként látja el feladatait. Irányításával a város óvodáiban színvonalas nevelőmunka folyik: számos jó gyakorlat, innovációs törekvés valósul meg, integrációs és tehetségkibontakoztató programok egyaránt. 2015. óta kezdeményezője és szervezője a Szigetvári Pedagógiai Napoknak. Minden pályázati lehetőséget felhasznál az óvodák fejlesztése, feltételrendszerének bővítése érdekében. A vezetésével működő intézmények aktív részesei a város kulturális életének, évek óta megszervezi a Nemzeti Összetartozás Napja rendezvényt. A megye óvodáinak munkáját is segíti: listás közoktatási szakértő, IPR és Kompetencia mentor, IPR szaktanácsadó.  
Felkérte Hegedűs Jolánt, hogy a kitüntetést vegye át!

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 250/2018. számú határozata alapján **Közszolgálati Díjat** adományoz:

**Svábné Kajtos Edit polgármesteri titkárságvezető** részére.

Svábné Kajtos Edit 2006. szeptember 11-étől dolgozik a Szigetvári Polgármesteri Hivatal Titkársági Osztályán. Először mint adminisztrátor, 2013. évtől mint polgármesteri titkárságvezető látja el feladatait. Munkája mellett 2013. évben a Pécsi Tudományegyetemen szociológia szakelődő alapképzést, majd 2015. évben a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen önkormányzati szaktanácsadó szakképzettséget szerzett. Mindezen képzettségek nagymértékben segítettek, illetve segítik abban, hogy az ügyfelekkel, képviselő-testületi, bizottsági tagokkal, társszervekkel, intézményekkel, kollégáival megfelelő kapcsolatot tudjon kialakítani mind a napi ügyintézés, mind pedig a nagyobb rendezvények szervezése során. Mindig nagy figyelmet fordít arra, hogy segítse a polgármester munkáját, előkészítse, megszervezze az egyes polgármesteri feladatok minél magasabb színvonalon történő ellátását.

Munkakörének jelentős és felelősségteljes részét képezi a polgármester programjainak szervezése, a polgármesterhez látogató vendégek, ügyfelek fogadása, a testvérvárosi kapcsolatok fenntartásában való aktív közreműködés, az állami, kormányzati szervekkel való együttműködés pld. kiemelt rendezvények, események szervezésekor.

Svábné Kajtos Edit jelentős mértékben kiveszi részét mind az önkormányzati, mind a hivatali, mind pedig a városi rendezvények előkészítésének szervezésében és azok lebonyolításában.

Munkáját körültekintéssel, odaadással végzi, a feladatok szabta határidők maradéktalan betartása érdekében munkaidőn túl, illetve esetenként hétvégén is gyakran végez munkát.

Felkérte Svábné Kajtos Editet, hogy a kitüntetést vegye át!

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 251/2018. számú határozata alapján **Közegészségügyi és Szociális Díjat** adományoz:

**Vasvári Ibolya intézményvezető** részére.

Vasvári Ibolya 2009. január 1. óta elhivatott vezetője a SZOCEG Nonprofit Kft. fenntartásában működő Dr. Raksányi Árpád Integrált Szociális Intézménynek. Az integrált intézmény több szociális szolgáltatást biztosít: idősök ellátását, családok átmeneti otthonát, hajléktalanok nappali és átmeneti ellátását. Több száz rászoruló ellátását koordinálja a 80 fős dolgozói stáb közreműködésével. Az intézmény biztosítja a szociális ellátások jelentős részét Szigetvár városában és a szigetvári kistérségben is.

Több, mint 30 éve a szférában dolgozik, kezdetben az egészségügy területén, majd a szociális ágazatban.

Az általa vezetett intézmény munkája eredményeképpen nemcsak az ott élők számára biztosítja a szeretetteljes, gondoskodó figyelmet és a szakmailag magas színvonalú, segítő ellátást, hanem a dolgozók számára is egy nyugodt, kiegyensúlyozott légkört teremt, mely a mindennapok gyakran embert próbáló munkája során biztonságot, támaszt nyújt.

Felkérte Vasvári Ibolyát, hogy a kitüntetést vegye át!

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 252/2018. számú határozata alapján **Ifjúsági és Sport Díjat** adományoz:

**Bocskor Tibor vállalkozó, az IRON-TECH Zrt. tulajdonosa részére.**

Bocskor Tibor Szigetváron született, általános iskolai tanulmányait is a városban végezte, majd a Ziperovszky Károly középiskolában érettségizett és rá 2 évvel később, mint gépgyártás technológus végzett. Már általános iskola negyedik osztályától igazolt labdarúgó volt, végigjárta az akkoriban szokásos ranglétrát, játszott serdülő, ifi, majd felnőtt csapatban is. Felnőtt korában Szigetváron, majd a PVSK-ban NBII-ben keveset játszva üzte imádott sportját. Katonai szolgálatát követően a labdarúgást kispályán folytatta versenyszerűen. A „Pedagógusok” és az „Unikumok” volt az a két csapat, amelyekkel igazán sok trófeát nyert. Mai napig baráti társaságával folyamatosan lejár a középiskola tornatermébe focizni.

A vállalkozói életet nagyon régen elkezdte, még Molványban a fészemben szalagfűrészeket és körfűrészeket gyártott, majd miután Szigetvárra költözött, elkezdte a gépesített vállalkozást, azaz az akkor nagyon modernnek számító CNC eszterga géppel dolgozott. Tönkrement, de újra kezdte az akkori cipőgyár udvarában, amelyet rövidesen kinőtt és elkezdte építeni új csarnokát. Ezt követően ismét tönkrement, de ismételten felállt és kezdte előlről, ennek végeredménye az IRON-TECH Zrt., amely ma közel 300 embert foglalkoztat, és amely cég multinacionális cégeknek gyárt alkatrészeket.

A labdarúgással nem szakadt meg a kapcsolata, felvállalta, hogy a szigetvári labdarúgó csapatot a megye IV-ből 3-4 év alatt vissza próbálja hozni a megye I-be a csapatot. Az idei bajnokságra megerősítette a csapatot, feltett szándéka, hogy a csapattal ebben az évben megnyeri a bajnokságot. Saját anyagi forrásait adja és adta, hogy a csapat működni tudjon.

Nemcsak a sportot támogatja, hanem a kultúrát, iskolákat, civil szervezeteket, ha azok jó célt szolgálnak. Ő egy olyan szigetvári ember, aki Szigetváron lakik és mint munkaadó, mint vállalkozó és mint sportvezető egyértelműen a városért tevékenykedik.

Felkérte Bocskor Tibort, hogy a kitüntetést vegye át!

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 253/2018. számú határozata alapján **Városfejlesztési Díjat** adományoz:

**Mannó Pál Trust Hungary Zrt. cégvezetője részére.**

Mannó Pál 1998. évben került kapcsolatba a Trust Hungary Rt-vel, ahol először a dongagyártás üzemvezetői feladatait látta el, majd azt követően különböző feladatköröket töltött be a cégnél, jelenős fejlesztéseket, projektet irányított a szervezeten belül. Nevéhez fűződik a becefai üzemben történő hordógyártás beindításának levezénylése, az üzem technológiájának, műszaki színvonalának folyamatos fejlesztése, amely elősegítette azt, hogy ma már a világ 45 országába szállít a cég hordókat.

Munkája mellett végezte el 2000-ben a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Kara MBI szakát.

2003-ban a tulajdonos felkérése alapján a vállalati ISO 9001 és a 14001-es rendszer kidolgozásában vett részt és bevezetését hajtotta végre a cégnél, amely sikeres lebonyolítása indokolta azt, hogy 2005. évben a tulajdonos felkérte a cégvezetői feladatok ellátására. Mannó Pál jelenleg is ezt a feladatkört tölti be.

Az elmúlt 20 év alatt a Trust Hungary Zrt. több százmillió nagyságrendű fejlesztést, bővítést hajtott végre, a régió egyik legstabilabb munkahelyévé vált, biztosítva 80-100 család megélhetését.

A cég több elismerésben részesült ezideig (VOSZ-Év vállalkozója 2014., Baranya Megyei Export Díj 2012., Szigetvár Gazdaságáért Díj 2007., 2017.), a Trust márka elnyerte a Business Superbrands kitüntetést 2017-ben, termékeik a Baranya Megyei Értéktárba is bekerültek.

Mannó Pál szakértelme, cégvezetői munkássága, a városban végzett társadalmi felelősségvállalása elismeréseként veheti át a Városfejlesztési Díj városi kitüntetést.

Felkérte Mannó Pál urat, hogy a kitüntetést vegye át!

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 254/2018. számú határozata alapján **Zrínyi Emlékplakett elismerést** adományoz

**Kobra Istvánné kisgyermeknevelő részére.**

Kobra Istvánné iskolai tanulmányainak befejezése után a Szigetvári Városi Kórházban sok-sok évig szülésznőként dolgozott, majd az új részleg szülészeti osztályának lett oszlopos tagja. Egy rövid kitérő után ismét a 0-3 éves korú gyermekekkel való foglalkozást választotta hivatásának. A Bölcsődébe jelentkezett gondozónőnek, hiszen csecsemőgondozói végzettséggel is rendelkezett. 2004. június 6-tól egészen nyugdíjba vonulásáig aktívan tevékenykedett ebben a feladatkörben. Mindeközben képezte magát, 2011. évben megszerezte a kisgyermeknevelői OKJ-s végzettséget, több akreditált továbbképzésen vett részt, ezzel is gyarapítva szakmai tudását, hogy a gyermekek fejlesztését egyre hatékonyabban, az új szakmai kihívásoknak megfelelően tudja ellátni. A bölcsődei családi napok és egyéb programok megszervezésében, lebonyolításában aktív szerepet vállalt, munkabírása fáradhatatlan volt. Munkája során olyan kisgyermeknevelői attitűd jellemezte, amellyel méltán nyerte el a szülők és a kollégák elismerését. A keze alatt nevelkedő gyermekek érezhették a személyes törődést, a gyengéd figyelmet. Meleg szeretetteljes odafordulással, a gyermekek egyéni sajátosságait figyelembe véve, differenciáltan segítette fejlődésüket. Lelkiismeretes, kitartó munkája elismeréseként veheti át a Zrínyi Emlékplakett elismerést.

Felkérte Kobra Istvánnét, hogy a kitüntetést vegye át!


Felkérte Dr. Vass Péter polgármester urat, hogy az ünnepi testületi ülést zárja be.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Valamennyi kitüntetettnek a Képviselő-testület és a maga nevében gratulált, további eredményes munkát, ehhez jó egészséget kívánt.

A mai ünnepi képviselő-testületi ülést bezárta. Felkérte a meghívott vendégeket, hogy fáradjanak át a kitüntetettek tiszteletére rendezett állófogadásra.


**Kovács Noémi narrátor:** Kérte, hogy a testületi ülés zárásaként hallgassák meg a Szózatot.

SZÓZAT (CD-ről)

  
Dr. Vass Péter  
polgármester

Kmf.  
  
Málek Andrea  
jegyzőkönyv-hitelesítő

  
Junácsi András  
jegyzőkönyv-hitelesítő

  
Csökliné dr. Valler Mária  
jegyző

